

二零二三年保定地区法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）根据明慧网的报道统计，二零二三年，河北省保定市法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 1 人含冤离世，7 人被非法判刑，61 人次被绑架，42 人次被骚扰；总计至少 111 人次被迫害。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间，二零二三年一月一日至二零二三年十二月三十一日，包括以前月份发生但没有发表的迫害案例。下面选取部分法轮功学员被迫害实例，曝光二零二三年中共对保定市法轮功学员的迫害。

一、含冤离世

1、原保定易县工业局局长卓贵宾含冤离世

河北省保定市易县卓家庄法轮功学员卓贵宾，原易县工业局局长，在一九九九年“七·二零”中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，多次遭非法抄家、绑架、两次非法劳教三年；一次非法判刑（判三年缓四年），多次被逼流离失所，在持续的被骚扰、恐吓中，身心遭受严重摧残，于二零二二年四月二十五日含冤离世，终年七十五岁。

二、被非法判刑

1、李素梅被看守所迫害出忧郁症 又遭非法判刑一年半

河北省保定市法轮功学员李素梅于二零二二年九月二十六日被警察绑架，她后来遭高阳县法院两次非法庭审，于二零二三年十月三十一日被非法判刑一年半。

在看守所的高压关押环境中，李素梅的心脏病、抑郁症复发，血压高达 180，她在看守所一直吃药也无效，精神状况极差，特别是抑郁症的病情折磨她痛不欲生。家属一直申请保外就医，律师也递交了法律意见书，建议尽快释放李素梅，但高阳县法院以没有医院证明



为由拒绝。

2、涞水县夏洪民遭诬判一年半

河北省保定市涞水县现年 68 岁的法轮功学员夏洪民，二零二二年七月九日在工作单位被永阳派出所警察绑架，非法拘留十五天后，被移交给胡家庄乡派出所，并遭司法构陷。

二零二三年三月三十一日，涿州市法院暗箱操作，在不通知家人、不请律师的情况下，对夏洪民非法判刑一年零六个月，并于四月十八日将他劫持到唐山冀东监狱迫害。家人没有接到狱方电话和通知书，多次打电话到冀东监狱询问，对方称：查无此人。家人非常担心夏洪民的安危。

3、善良妇女臧永建被非法判刑两年

河北省保定市竞秀区法轮功学员臧永建女士，于二零二二年九月二十六日被保定市公安局竞秀分局颀庄派出所警察绑架，非法关押在保定看守所。二零二三年十二月下旬获悉，臧永建被保定法院非法判刑两年。

4、王彦辉被非法判刑入狱

河北省保定市清苑区法轮功学员王彦辉，二零二一年九月十二日，在清苑区冉庄镇大张庄村集市上，发放法轮功真相资料，被人恶意举报，被冉庄派出所警察绑架，到傍晚被送回家。二零二一年十月王彦辉被清苑区阳城镇派出所所长王鹏飞绑架、构陷，于二零二三年八月四日被保定市高阳县法院非法判刑三年，被非法关押在省监狱。

5、史宗喜被非法判三年入冤狱

河北保定市法轮功学员史宗喜（又名史春来），现年 60 多岁，二零二一年五月被要庄乡派出所警

察绑架，被非法关押近两年，二零二三年二月十七日遭河北顺平县法院非法庭审。律师为他做了无罪辩护，而检方提交的“证人”竟然已经死了五年。史宗喜被非法判刑三年，二零二三年八月初被劫持到唐山市冀东分局第四监狱非法关押。

6、阜平县郑宝英被非法判刑老伴凄惨离世

河北保定市阜平县时年六十八岁的法轮功学员郑宝英，被保定市顺平县法院非法判刑两年，二零二三年四月六日，由保定市看守所转到河北省女子监狱继续非法关押。郑宝英的老伴得脑血栓瘫痪，住在养老院，长期得不到她的照料，病情恶化，二零二三年二月份不幸去世，临终前也未能见她最后一面。

7、蠡县胡德钰被非法判刑一年

河北保定市蠡县万安镇法轮功学员胡德钰，二零二二年七月二十七日，在万安镇集市上行走时，被万安镇派出所警察绑架，于当天被送往蠡县国保大队。二零二三年二月十五日，河北省高阳县法院对胡德钰非法庭审，后冤判一年，并勒索罚金五千元。二零二三年十一月七日，胡德钰结束冤狱回到家中。

8、涞水县刘玉敏老人被非法判刑缓刑

河北省涞水县时年 75 岁的法轮功学员刘玉敏老人，原是涞水县一间小学的教师，二零二三年五月九日被涿州市法院枉判三年缓期四年，她被家属从保定市看守所接回家中。

刘玉敏被非法关押构陷一年多，经历三次非法开庭，修炼大法后原本身体硬朗，认识她的人都说看上去比实际年龄要年轻的她，现在消瘦、苍老了许多。在看守所，她长期失眠，导致她头昏、头疼，头胀、血压升高到 220、腿疼等状况，走路摔跟头，几乎不能自理，完全靠别人来帮助。看守所领导怕担责任，让刘玉敏给他（见下页）

(接上页)们签了份证明,意思是,出现什么后果与他们领导没有关系,为自己找好了后路。

三、被非法批捕、被企图构陷

1、芦艳芬被迫离家、被企图构陷

在二零二二和二零二三年期间,保定市满城区城关派出所使用欺骗、绑架、抄家等手段,一直在骗取芦艳芬录像、录口音、签字等,企图对她司法迫害。二零二三年七月六日,城关镇派出所副所长李志华等企图传讯芦艳芬,构陷她至检察院,芦艳芬被迫出走,躲避迫害。目前,芦艳芬被非法通缉。

2、李亚、邓丽敏被构陷到检察院

据明慧网二零二三年一月报道,安国市检察院给法轮功学员李亚、邓丽敏打电话,让两人到检察院,在认罪书上签字,说案子递到高阳检察院,他们只是帮忙确认一下。说签不签字都得按程序走,还说签了字可以减刑。李亚、邓丽敏两人都拒绝签字。二零二二年四月份,李亚、邓丽敏因发放真相资料被跟踪绑架,后因疫情,被监视居住,据悉案子被递交到检察院。

3、易县胡沈华被监视居住

河北省保定市易县大法弟子胡沈华,二零二三年三月二十六日,在保定街头被莲池派出所绑架,后被送回易县公安局。二零二三年三月二十八日,胡沈华被非法关押到保定清苑看守所,于二零二三年四月二十八日被取保候审。现胡沈华在家中,被跟踪看管。尽管胡沈华血压高达 230,仍然面临后续的非法律程序。

4、七旬范书银遭法院非法逮捕

河北省保定市竞秀区时年 73 岁的法轮功女学员范书银(范淑银),二零二三年八月二十三日被莲池区公安分局五尧乡派出所警察王利等人绑架到保定市看守所。警察称是保定市高阳县法院下令非法逮捕她,由莲池区公安分局执行。范书银老人是保定第二机床厂的退休工人,她是一个非常孝顺的儿媳、贤惠的妻子,曾经长期照顾患脑血栓的婆婆和丈夫十多年,直到他们去世。

5、张锦英被绑架抄家、构陷到高阳检察院

河北省保定市法轮功学员张锦英,二零二三年二月十四日被保定市永华路派出所警察绑架、非法抄家,被迫害致左腿左胳膊麻木、左眼模糊,并被构陷到高阳检察院。二月这次由于身体出现状况,把张锦英送回了家。二零二三年七月二十四日晚上八点多,河北保定市永华路派出所和韩村派出所十多个警察又到张锦英的租住屋绑架了张锦英,后来让家属办理取保候审手续,张锦英回家。

四、被绑架迫害

1、蠡县曹红梅控告国保 遭打击报复

2、丈夫和儿子反对警察迫害臧翠青一家人遭绑架

3、高阳县民营纺织厂老板冯志勇遭绑架关押

4、蠡县环卫局退休职工崔小先被绑架、抄家

5、保定市耿玉林被绑架、被迫流离失所

6、涿州王云夫妻遭警察绑架、抄家抢劫

7、定兴县三名老年法轮功学员被非法拘留

8、蠡县牛俊芝、边玉辉被非法拘留十四天

9、涞水县梁会芹出行途中被劫持、抄家

10、保定市邓国英老太被绑架

11、阜平县李梅合遭绑架、抄家

12、雄县张贵珍被绑架

五、被骚扰迫害

1、保定满城区多位法轮功学员被骚扰

2、满城区城关派出所骚扰多位法轮功学员

3、涞水县不法人员骚扰法轮功学员

4、蠡县政法委指使人骚扰迫害法轮功学员

5、曲阳县多位法轮功学员被骚扰

6、保定市南关派出所非法查抄和骚扰法轮功学员

7、因读书 七人被非法拘禁 现又遭国保骚扰构陷

六、被经济迫害

1、曲阳嘉禾镇嘉禾小学教师夏静敏被经济迫害

2、阜平县陈素芬被公安国保恐吓、勒索一万多元

3、李卿和高永玲被勒索每人一千元

七、参与迫害者遭恶报

善有善报,恶有恶报。那些参与迫害法轮功的人会招致恶报。

保定市公安局“扫黑办”副主任肖今朝遭恶报病亡。二零二三年七月二十一日,原保定市公安局刑侦支队政委 53 岁的肖今朝患肺癌,经医治无效死亡。一九九九年七月二十日,首恶江泽民发动迫害法轮功,肖今朝参与迫害。二零一八年,肖今朝兼任保定市公安局“扫黑办”副主任后,推动迫害法轮功,现肖今朝遭恶报毙命。

结语

善恶有报。迫害法轮功的罪魁祸首是江泽民犯罪团伙和中共,如今,元凶江泽民已丧命。在这“天灭中共”的历史时刻,那些追随江泽民犯罪团伙和中共的参与迫害者,如仍不及时了解法轮功遭迫害的事实真相,将功补过、挽回损失,将面对法律的严惩和天理的大审判。

这场起源于武汉的瘟疫是针对中共与认同中共的人而来,而且还在进行着。希望广大民众认清迫害真相,不再与中共为伍,退出中共党团组织,远离瘟疫,为自己和家人选择一个美好的未来。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

